

二零二四年八月二十八日

## 信佳國際參與第三屆「工業 X 創科體驗之旅」 為香港青少年提供實習機會 共建本港創科明天

新一代全方位電子解決方案供應商及擁有寵物食品用品業務的信佳國際集團有限公司(「信佳」或「集團」，股份代號：912)宣佈，集團日前參與第三屆「工業 X 創科體驗之旅」，擔任活動企業導師，為香港本地青少年提供實習機會，豐富他們對創新科技的認知，拓寬其視野，為今後在創新科技行業的蓬勃發展打下基礎。

作為活動企業導師，信佳為兩位來自恩主教書院的同學提供實習，體驗開發人工智能(AI)接待員。兩天的工作時間內，他們在信佳體驗使用可生成產品概念及设计的文本生成 AI 以及圖像生成 AI。同時，兩位同學亦體驗應用 3D 建模軟件、瞭解 3D 繪圖過程、製作 3D 模型，並瞭解 3D 打印技術，在實習中體會當下的前沿科技。

「工業 X 創科體驗之旅」計劃由香港工業總會及香港科技园公司合辦，今年已踏入第三屆。計劃三年來共涵蓋 30 間學校，逾 150 名學生、80 間公司。主辦方表示，該計劃旨在啟發年輕一代，亦希望透過計劃讓他們瞭解香港工業的新型工業化現狀，如 AI 的運用及機械化的運作等等。今次「體驗之旅」成功安排逾 80 位本地中學生於擔任活動企業導師的 32 間工總會會員企業及科技园夥伴企業內進行兩天的工作體驗及實習。活動豐富了本地青少年對工業發展及創新科技的認知，激發他們的創新靈感，期望為業界網羅更多新血。

信佳行政總裁吳民卓博士獲邀出席計劃閉幕典禮，分享自身對本港工業及創新產業發展的看法，對於本次計劃，吳博士表示：「信佳很高興作為企業導師參與本次『工業 X 創科體驗之旅』，並與本地青少年交流，我在他們身上看到了香港青少年的朝氣與創新精神。參與本計劃亦是信佳積極履行企業社會責任的體現，多年來，信佳堅定幫助有需要人士追尋夢想和全面發揮潛能。在 AI、物聯網等技術潮流不斷發展的今天，信佳將不斷做好自身、加速相關技術的研發，在為廣大客戶提供高品質的產品和服務的同時，為培養本地創科人才出一份力。」

圖片說明：



來自恩主教書院的兩位同學來到信佳實習



信佳行政總裁吳民卓博士獲邀出席「工業 x 創科體驗之旅」閉幕典禮

- 完 -

- 第二頁 -